

加强党风廉政建设

阿克陶让警示教育向村组延伸

阿克陶10月11日讯“玉麦尔·玉素甫，你好，我是库尔邦·买买提，我接到村委会通知，明天早上全村要召开警示教育大会，你接到村委会通知了吗？”“是的，我也接到通知了，这次警示教育大会，听说还要处理几个村干部。”“个别村干部干什么事都偏向自己的亲戚，这下被处理了，真是大快人心。”这是阿克陶县玉麦乡加依铁热克村通知召开村组干部警示教育大会，村民库尔邦·买买提与玉麦尔·玉素甫的对话。

“我愧对组织、愧对群众，利用职务之便为亲属谋便利，犯了不该犯的错误，幸好有组织的关心，给了我改正错误的机会，在今后的工作中，我一定加强学习，严格自我约束，把心思用在为群众办实事好事上。”玉麦乡加依铁热克村村干部艾萨·玉素甫说。

党支部书记布拉达·阿布都卡德说。“查处群众身边的‘微腐败’，面向党员干部群众宣布处分决定，彰显了纪检监察机关严查扶贫领域腐败和作风问题的决心和力度，持续释放越往后执纪越严的强烈信号。在宣布处分决定的同时，引导党员干部以身边的案例为镜鉴，举一反三，切实增强遵规守纪的思想自觉。”

克州建立干部信息“活页夹” 确保监督触角全覆盖

阿图什10月11日讯 通讯员黄志文 董继荣报道：“干部廉洁自律履行情况如何？重大事项报告制度执行的怎样？有无违规违纪受组织处理情况……只需在个人信息‘活页夹’中点击相关人员姓名，相关信息一目了然。”州纪委监委驻州人大机关纪检监察组相关负责人表示。

“一人一夹”，详细登记了干部基本情况、工作经历、家庭情况、学习培训、组织谈话或函询、考核、奖励、惩处、个人重大事项报告等重要信息。目前，12个州直派驻纪检监察组被监督单位干部的个人“活页夹”基本建成，并采取电子化和纸质化集中动态管理模式，实现干部队伍管理信息化、动态化。

阿图什直查直办扶贫领域“微腐败”问题

阿图什10月11日讯 通讯员李奇报道：阿图什市吐古买提乡党委原副书记、乡长努尔拉·阿不都拉对扶贫项目监管不力、实施不精准，导致128户非贫困户享受扶贫项目优惠政策，并利用工作之便，本人及亲属违规领取牧民定居房项目补贴……努尔拉·阿不都拉受到留党察看二年、政务撤职处分。

精准监督执纪问责，坚决惩治基层“蝇贪”，直查直办扶贫领域“微腐败”，守护好贫困群众的“奶酪”。据统计，1—9月，纪委监委领导包案督办、直查直办扶贫领域涉嫌违纪问题线索442件，处理459人，受到党纪政务处分130人，组织处理329人，追缴违纪资金236.48万元。

建立干部个人信息“活页夹”是州纪委监委监督触角向派驻被监督单位延伸的重要举措。通过建立个人信息“活页夹”，能够动态掌握干部情况，对其精准“画像”，精准“点穴式”提醒，做到抓早抓小、防微杜渐。

“充分利用干部个人信息‘活页夹’的监督探头作用，定期分析评估，及时、全面、客观掌握被监督单位干部廉洁从政情况，做到及时预警、纠正偏差，并将其作为监督执纪问责的有力抓手和干部廉洁情况的重要参考。”州纪委监委相关负责人表示。

阿图什市纪委监委树牢“四个意识”，践行“两个维护”，把深化专项治理扶贫领域腐败和作风问题工作摆在突出位置，紧盯扶贫领域群众反映强烈、损害群众利益的贪污侵占、虚报冒领、优亲厚友、截留私分等重点问题，单独建立台账。紧扣线索受理、线索排查、线索处置和执纪审查等环节，建立直查直办、领导包案等机制，强化通报曝光、责任追究等措施，

“以零容忍的态度，坚决斩断伸向扶贫资金的‘黑手’，对群众身边的‘苍蝇’，露头就打，直查严办扶贫领域‘微腐败’问题，形成有力震慑。”市纪委监委相关负责人表示，下一步，将持续在“专”上做文章、在“治”上下功夫，把专项治理工作往深处抓、往实里做，加大专项治理力度，为如期打赢脱贫攻坚战提供坚强纪律保证。

发声亮剑进行时

挺身而出冲在维护社会稳定第一线

州纪委副书记、监委副主任 巴合提努尔·吾斯曼阿力

我生在新疆、长在新疆，在党组织的教育培养下，我从一名普通干部逐渐成长，走上现在的工作岗位。我的成长和进步都得益于党的民族政策，得益于党的培养和关怀。历史充分证明，只有在中国共产党的坚强领导下，新疆才能民族团结、社会稳定、经济发展、人民生活幸福安宁，才有无限光明美好的前景。

然而，“三股势力”不愿看到我们过上幸福安定的生活。他们为了达到分裂祖国的罪恶目的，公然挑战人类的良知和底线，打着“民族”的旗号，披着“宗教”的外衣，通过各种方式对群众进行蛊惑和煽动，传播宗教极端思想，破坏民族团结，破坏社会稳定。混入干部队伍中的“两面人”，吃着共产党的饭、砸着共产党的锅，甘当“三股势力”的走狗、甘愿与各族人民为敌，他们是干部队伍中的败类，是新疆各族人民的共同敌人。我们要坚决与“三股势力”“两面人”作斗争，坚定不移地将他们挖出来、铲干净，让他们死无葬身之地。

我要自觉地肩负起新时代赋予的神圣使命，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，坚定不移地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，对党绝对忠诚，坚决同一切违反政治纪律和政治规矩的行为作斗争。敢于挺身而出，冲在维护社会稳定的第一线，坚决打击“作风不实”这个最大的敌人，确保各项维稳措施落地生根。

积极发挥自身优势，发挥旗帜和标杆作用，坚持用真心真情做好群众工作，开展好“民族团结一家亲”和民族团结联谊活动，让民族团结贯穿于各项工作始终，为促进各族群众和睦相处、和衷共济、团结一心，为维护和实现总目标贡献力量。坚决反对一切分裂祖国、破坏民族团结和社会稳定的言行，坚定不移地与“三股势力”“两面人”血战到底，做以身许党许国、报党报国的党员干部。

作为一名纪检监察干部，一名执纪者、执法者和监督者，要做到在党言党、在党忧党、在党为党，以强烈的使命感、责任感和担当精神，坚持“零容忍、无禁区、全覆盖”的态度，以猛药去疴、重典治乱的决心，以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气，保持力度不减、节奏不变、尺度不松，严查严惩党员干部中的“两面人”和腐败分子，为实现总目标提供坚强的纪律保证。坚决守住法纪底线，严格履职尽责，切实维护群众合法权益，增加群众的获得感和幸福感。

坚决彻底铲除“三股势力”“两面人”

阿图什工业园区党工委副书记、管委会主任 吐尔逊江·艾力

作为一名受党教育培养多年的党员干部，我深知没有党的领导，没有各族人民的大团结，没有社会的稳定，就没有新疆的繁荣发展，就没有我们今天的幸福生活。当前，新疆仍处于“三期叠加”的特殊时期，我们同“三股势力”的斗争是长期的、复杂的、尖锐的。我们必须始终绷紧维护稳定这根弦，始终保持对暴恐犯罪的严打高压态势，牢牢掌握对敌斗争的主动权。

以高度的政治责任感和历史使命感，认真学习领会、贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，不折不扣贯彻落实党中央治疆方略和新疆工作总目标，坚定不移地落实自治区党委的安排部署，打好系列反恐维稳“组合拳”。加强学习，不断锤炼党性、改进作风，将政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识在工作中贯彻落实，积极主动地站在反分裂斗争第一线，在大是大非问题上始终做到旗帜鲜明、立场坚定，言行一致、表里如一，坚定不移与“三股势力”“两面人”血战到底。

始终牢记政治责任，坚定政治立场，把握政治方向，严守党的政治纪律和反分裂斗争纪律，始终做政治坚定的爱国者、维护社会稳定和长治久安的践行者。以身作则，用正能量影响、带动身边的人，积极引导各族群众擦亮眼睛，保持清醒头脑，认清“三股势力”“两面人”妄图分裂祖国的罪恶本质，坚决遏制宗教极端思想的渗透和蔓延，把各族群众团结在党的周围，引领各族群众感党恩、听党话、跟党走，铸牢维护祖国统一和民族团结的钢铁长城。

我郑重承诺：在工作中带头转变作风，在反恐维稳斗争中冲锋在前。以钉钉子精神抓好稳定工作，深入基层，紧密联系群众、团结群众、服务群众，扎实做好群众工作。在大是大非问题上始终做到认识不含糊、态度不暧昧、行动不动摇。始终做到对党绝对忠诚，立场坚定，敢于担当。认真贯彻落实以习近平同志为核心的党中央治疆方略特别是社会稳定和长治久安总目标，进一步聚焦总目标、落实总目标，坚定不移同“三股势力”“两面人”作斗争，为实现新疆社会稳定和长治久安总目标作出应有的贡献。



万斤种子进农家 为民解困助丰收

阿图什10月11日讯 通讯员蒋兴满摄影报道：“种地最担心的就是选不好种子，现在政府为我们发放小麦良种，明年丰收的信心更足了，感谢工作队在最需要帮助的时候给我们送来冬小麦良种。”村民买买提·依明说。



近日，州扶贫办、州中心血站驻阿图什市吐古买提乡科克塔木村工作队为村民送来10300公斤冬小麦良种。秋种在即，冬小麦种子货源紧张。工作队早宣传早发动，利用周一升旗、农民夜校等时机，让村民充分了解国家惠农政策。在小麦良种选择上，充分考虑当地气候特点和土壤条件，选取适合种植的小麦品种。目前，10300公斤冬小麦良种已全部发放到位，惠及95户农户，预计播种面积为515亩。

“群众的困难就是工作队开展工作的方向，我们将尽全力为群众办实事好事，让群众得到实惠。”村第一书记、工作队队长热斯别克·阿布都克热木说。

乌恰各驻村工作队多措并举促脱贫增收

乌恰10月11日讯 通讯员贾正雨 韩飞报道：乌恰县各驻村工作队尽己所能，帮群众办实事解难事，全力以赴做好群众工作，受到群众一致称赞。

切实达到扶贫、扶智、扶志相结合，充分调动积极性和主动性，引导树立主体意识，发扬自力更生精神，激发改变贫困面貌的干劲和决心。通过学习大家纷纷表示，要积极发展生产，用自己的双手勤劳致富，过上小康生活。

想观念发生了从“要我干”到“我要干”的转变。劳务输出服务队运行以来，通过设备租赁和劳务服务已为贫困村民创收30余万元，拿到劳务费的村民各个喜笑颜开。

开展扶智学堂，提倡用勤劳双手致富。为帮助贫困户增强致富技能，拓宽致富渠道，各驻村工作队积极开展扶智学堂，通过农牧民夜校、技能培训、邀请脱贫致富带头人、劳动能手、劳务服务队代表现身说法等形式，号召村民摒弃“等靠要”思想，主动找路子促增收。新疆能源集团驻黑孜苇乡坎久干村工作队协助村“两委”加大农牧民夜校学习形式的改革力度，推行“四学”授课模式，即学国家通用语言、学政策、学技术、学典型，进一步提升贫困农牧民学习能力、感恩意识、脱贫本领、致富信心，

成立务工服务队，提高经济收入。为让有劳动能力的贫困群众有活干、有钱赚，各驻村工作队相继成立劳务输出服务队，通过与企业、用人单位等沟通协调，让群众在家门口就可以务工赚钱，既不耽误农活、放牧等正常劳动生产，又提高了经济收入。依托当地防渗渠、村级道路、牲畜棚圈、村民服务中心等技术含量低的“短平快”建设项目，在“家门口”务工、每天不低于150元的劳动报酬让村民尝到了甜头，越来越多的村民内生动力被激活，思

多方沟通协调，扩大农产品销售渠道。金秋时节，是收获的季节，但不少农产品缺乏销售渠道，眼看着丰收的农产品堆成了山，各驻村工作队积极发挥作用，多方沟通联系企业、单位、饭店、食堂，发动干部通过朋友圈、微信、QQ等渠道帮群众找销路，忙销售。县委宣传部、妇联驻黑孜苇乡康什维尔村工作队帮群众销售20吨西瓜、3亩白菜、5亩恰玛古，为村民增收22500余元。县审计局驻波斯坦铁列克乡凯勒敦村工作队帮村民销售西瓜3.9吨，为村民增收0.8万元。

工作队组织村民外出拾花淘“金”

阿合奇10月11日讯 通讯员席军报道：“这是我第二年外出采摘棉花，现在一天可以捡70公斤左右的棉花，一个月下来可以挣3500元左右，感谢驻村工作队给我们提供这么好的机会，我一定努力劳动，用勤劳的双手早日实现脱贫。”阿合奇县色帕巴依村村民玉素甫阿力·玉素甫信心满满地说。

眼下正是采摘棉花时节，为拓宽村民增收渠道，县民政局驻村工作队把外出拾棉花作为增收的一条有效途径，与村“两委”班子早部署、早安排，提前联系阿拉尔棉花种植大户，了解棉花价格和开花情况，商讨用工协议，积极宣传、动员村里的富余劳动力外出拾花淘“金”。为做好村民外出拾棉花的后勤保障，解除村民的后顾之忧，选派村干部带队服务，从吃住行等各方面全面保障拾花村民的利益。

据悉，此次共组织外出拾花务工人员39人，人均日收入达100元，捡棉花一时成了村民增收致富的幸福“钱”景。